
コマンドの実行 

メニュー  ファイル   プリンタ   プリンタ出力 

ツールバー  

線の色を指定 

 

「線色設定」ボタンをクリックして色定義

を設定します 

印刷する 
設定後「確定」ボタンをクリックして印刷し

てください 

コマンドの実行 

メニュー  ファイル   プリンタ   プリンタ出力 

ツールバー  

線の太さを指定 
「線巾設定」ボタンをクリックして色定義

を設定します 

線色…作図した色別に線の太を設定して印刷 

線太…作図した線太別に線の太さを設定して印刷 

指定したモードで印刷されます 

印刷する 

「画面色」ボタンをクリックして「登録」ボタンをクリックします 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

STEP.1 

  

STEP.2 

「画面色」にするとカラーで印刷されます 

「全黒」にするとモノクロで印刷されます 

指定後、「登録」ボタンをクリックしてください 

STEP.3 

カラーで印刷する設定方法 

？ 
線の太さを設定して印刷する方法 

？ 

STEP.1 

  

STEP.2 

作図した図形データ 

線色 黒(0) 赤(9) 

線太 2 1 

 

線色モード 

 

線太モード 

 

設定後「確定」ボタンをクリックして印刷し

てください 

※お使いのプリンタによって印刷される線の太さ（解像度）が違うので印刷される線の太さ

に合わせて数値を調整してください。 

 

STEP.3 


